

# 女生被P图造黄谣，作恶者竟是熟人 面对“网暴”“网谣”，何以“保你平安”？

## 事件简述

近日，一篇题为《被挂在黄色网站上的女孩们》的文章引发关注。作者在文中称，某211大学一名赵姓男生系自己的高中同学兼曾经好友，这名男生多次将女性同学、好友发在朋友圈的照片发到色情网站上，并恶意P图和造黄谣。2022年5月12日，张女士向所在地济南历城区洪家楼派出所报警，警方介入调查。2023年1月5日，找到赵某某与其当面对质此事，其承认所作所为，声称自己“本来就有心理变态”。3月9日，赵某某因传播淫秽物品，被警方依法拘留十天，于2023年暑假执行。3月19日凌晨，苏州大学官方微博通报，经调查核实，该校学生赵某某违法行为属实，公安机关已作出行政处罚决定。依照学校相关规定给予该生开除学籍处分，后续将按程序办理。

(来源：中国新闻周刊)

## 网友评论

@You're my future:造谣一张嘴，辟谣跑断腿！

@蓬蓬头小刘:没什么可洗的，希望大家都能关注这方面，黄谣害人，男女都一样。

@september:听录音感觉这个人一点都没有悔改之心，甚至也没有对女生道歉，最后说自己心理变态的时候说得理直气壮……十天还是太少了。

@空姐秀:这属于违法犯罪行为，应该用法律的武器保护自己 and 所有受害者，让侵害者付出代价。

@Aykl:造谣危害并不亚于故意伤害，身体健康和心理健康同等重要，造谣对于人身心方面就相当于拿刀砍人对身体健康方面，但造谣有尺度梯度，希望有关机关部门完善法律



法规。

@过期的秋刀鱼罐头:互联网是有记忆的，也是有准绳的，各位网民在畅所欲言的同时务必遵纪守法，不

能侵害到他人权益。

@玲玲:现在年轻人的心理健康值得重视，令人叹息和惋惜，家长和老师都要重视这方面的沟通和教育。

## 小编说两句

从整个事件的时间线来看，受害女生是在去年5月发现自己被人恶意P图造黄谣，其后花了半年时间调查出了造谣者。一个普通人，历时10个多月，维权之路着实艰难。编造一则谣言，需要多少成本？澄清一则谣言，又要付出多少代价？这未免让人想到了最近上映的电影《保你平安》，我们该如何保障每个人名誉的“平安”？让法律更完善、惩处更严厉，也让正义来得更快一些。

## 唐山动物园免费开放首日 游客私翻护栏逗引大熊猫

### 事件简述

3月18日，网友发视频爆料称，唐山动物园免费开放首日，一男游客私自闯进熊猫馆中逗引大熊猫。网传视频显示，一名男性游客翻过护栏，手持手机蹲在一只成年大熊猫面前逗引拍摄，男子伸手去摸大熊猫的头部，大熊猫猛地甩头，现场游客发出惊呼。19日下午，唐山动物园工作人员介

绍，园内熊猫馆有两只大熊猫，18日确有男子入馆近距离逗引大熊猫，好在人和大熊猫都没有受到伤害。熊猫馆装有玻璃护栏，将游客和大熊猫分开，不知男子是怎么进去的。事后男子已被警方带走，园方会加强安保措施。

(来源：齐鲁晚报)

## 网友评论

@不响:不要因为它可爱就觉得它无害。

@琦:大熊猫是熊不是猫，也不怕大熊猫一巴掌拍死他。

@第九放映厅:热知识，熊猫是吃肉的，咬合力在陆地食肉动物中排名第五，仅次于非洲狮。

@大鼻子叔叔:做这种行为被熊猫咬伤，那就纯属“自作自受”。

@Leung-ZYY:熊猫:讨厌

没有边界感的人类！

@人间猫薄荷:无知者无畏。没有爱心没有公德心。

@少甜不胖:拉入黑名单吧，有些人就该为自己的不文明行为付出代价。

@jiayuh:不守秩序，拉入黑名单，罚款，拘留，请一个不少！

@麦吃甜饼:管理不到位，惩处也太轻，就屡禁不止。

## 小编说两句

要明白，大熊猫看着很“萌”，实则也很“猛”。大熊猫咬人不是没有先例，此次人和大熊猫都没有受到伤害值得庆幸，但不文明的游玩行径不能就此不了了之，游客应当为自己破坏

规则、任性而为的行为付出应有的代价。动物园也要加强管理，男子能翻进去，说明安保有漏洞，需要改进。文明游园是游客的基本素养，这既是对动物、也是对自己的保护与尊重。

## 解忧福彩店 无锡彩民喜中大奖7万元

3月14日晚，福彩3D游戏第2023063期开奖，当期开奖号码为“010”。无锡彩民赵先生凭借一张50倍单选，精准命中开奖号码，喜中大奖7万元。由于福彩3D游戏6000万大派奖正在火热进行中，单选每注加奖至1400元，赵先生比派奖前多得奖金1.8万元。中奖彩票出自新吴区硕放振发路197号32025215福彩销售站。

次日，赵先生来到市福彩中心领取了奖金。今年36岁的赵先生是一位福彩忠实粉丝，购买福利彩票已有七八年，平时投注多以自选为主，选号

时也与众不同，不但要看遗漏情况，数字还要吉利，赵先生说：“买彩票就是在娱乐的同时还能做公益，所选号码一定要看着顺眼。”

中奖当天，赵先生外出洽谈业务回来，由于谈得并不顺利，便想到福彩店里试一试运气，多年来，这也成了他排解烦闷的一种方式。说到为什么会选择这注号码时，赵先生笑了笑说自己当时心情不好，也没心思仔细考虑，通过手机查询到“010”已经遗漏多期，并投注了100元，正好凑成“十全十美”。幸运的是，当晚开奖后赵先生喜中大奖7万元，一扫心中郁闷。

## 空闲时玩一玩！无锡女市民抽中2月份锦鲤大奖

无锡福彩“天天送礼包，月月抽手机”活动正在火热进行中，活动持续一整年，每天都有礼包相送，每月都能抽手机。3月3日13点30分，无锡福彩针对2月份参与活动的市民朋友们展开抽奖，无锡锡山区女市民幸运抽中2月份锦鲤大奖。

近日，幸运市民吴女士来到市福彩中心领取了锦鲤大奖。吴女士对于此次中奖感到十分意外，接到福彩中心电话时竟有些犹豫不决，她笑着说：“本想着能抽些免费双色球彩票就不错了，没

想到竟中锦鲤大奖了，挺幸运的。”作为一位福彩粉丝，吴女士时常会买些彩票，虽然买的不少，但空闲时都会选一些心仪的号码投注，希望自己能中个大奖。

吴女士说自从“天天送礼包，月月抽手机”活动开始就参与了，每天看店空闲时都会拿出手机玩一玩，抽中过几次10元的双色球彩票，每次玩时最大的愿望就是抽中“福彩大礼包”，月底的锦鲤大奖都没敢想，但没想到这次竟被抽中了。兑奖时，吴女士选择了3000元的等值奖金。

## 上期双色球头奖7注768万

今晚双色球第2023031期开奖，奖池19.84亿元。上期双色球红球号码为02、03、07、16、30、31，蓝球号码为06。

上期双色球开出头奖7注，单注奖金为768万多元，这7注一等奖花

落5地：上海1注、重庆1注、广东1注、海南1注、陕西3注。二等奖开出78注，单注奖金30万多元。

计奖后，双色球奖池金额为19.84亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。